

股票代码: 300016 股票简称: 北陆药业 公告编号: 2025-097

北京北陆药业股份有限公司 关于控股子公司海昌药业通过巴西国家卫生监督局 GMP认证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,北京北陆药业股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司浙江海昌药业股份有限公司(以下简称"海昌药业") 通过了巴西国家卫生监督局(以下简称"巴西 ANVISA") 官方的现场 GMP(药品生产质量管理规范)认证,具体情况如下:

一、认证信息

认证公司:浙江海昌药业股份有限公司

公司地址:浙江省玉环市沙门镇滨港工业城长顺路 36 号

认证编号: 0137263/24-4

认证范围: 碘海醇

决议日期: 2025年09月01日

二、对公司的影响及风险提示

巴西是南美洲最大的国家,海昌药业本次顺利通过巴西 ANVISA GMP 认证,为海昌药业产品成功进入巴西市场创造了条件,对其进一步拓展巴西市场



和其他国际市场奠定坚实基础,对集团整体国际化战略推进具有积极意义。

因受国家政策、市场环境等不确定因素影响,药品销售具有较大不确定性, 敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

北京北陆药业股份有限公司 董事会

二〇二五年九月二日